



报童营销秀
赞助商:聊城八景酒

明上午,营销秀颁奖典礼等你来

上午八点半开始,地点:东昌府区妇幼保健院

本报聊城8月22日讯(记者
凌文秀 王瑞超 窦晴)
本周六上午8点半,2013年暑期营销秀颁奖典礼将在区妇幼保健院举行。届时,近万元奖金将现场发放,100多名获得“营销小明星”、“优秀小报童”等荣誉称号的小报童将得到荣誉证书。

24日上午,今年报童营销

秀将举行2013年颁奖盛典暨四周年联欢会。根据安排,颁奖盛典将于上午8:30开场,地点为东昌府区妇幼保健院报告厅(振兴西路路北)。

颁奖典礼上,8200元奖金将发给一二期中表现优秀的24名小报童。此外,凡坚持卖报12天以上、卖报份数超过200的小报童,均能获得证书

一份,根据小报童们在活动中的表现,有些孩子是“营销小明星”、有些孩子是“优秀小报童”。一期、二期都参加卖报的小报童们,获奖标准取最高奖项。

由于营销秀一期、二期的第二名销量均超过5000份,比同奖项(二等奖)的第二名、第三名高出两千多份报纸。主办

方研究决定,在奖金分配上,二等奖的头名700元,第三名、第四名每人400元。

演职人员及工作人员将在当天早上7点入场,走场彩排。家长及没有参与节目表演的孩子们将在8点半准时入场。

为迎接报童营销秀四周年,本次颁奖盛典除邀请今年

200多名报童和几百位家长参加,还将邀请2010年至2012年的小报童们参加。四年了,一共有约700名小报童参加比赛,在暑假中锻炼自己。本次颁奖典礼,欢迎四年来的老报童和家长一起回顾卖报的暑假,一起经历的风吹日晒,一起经历的酸甜苦辣,一起收获的快乐和成长。

吹拉弹唱秀十八般武艺

小报童报纸卖得好才艺更精彩

舞蹈、唱歌、葫芦丝、古筝、中国功夫……22日,2013年暑期营销秀颁奖典礼节目海选,众多报童秀才艺。原来,小报童们不光报纸卖得好,才艺也一样精彩!

22日一早,一期小报童刘文妍就来到本报编辑部,小姑娘身着迷彩T恤和短裙,一向乖乖牌的小姑娘要用舞蹈诠释一位潇洒的小女兵。刘文妍是一期小报童,卖报期间特别安静、特别乖,跳起舞来却别有灵气。

小报童李玖荣说话语速特别快,没想到跳起舞来却非常安静。李玖荣将在颁奖典礼现场化身为一条小鱼,向大家舞出鱼儿的跳跃和欢腾。

闫雅诗将带给大家一场具有异域风情的舞蹈,化身为印度姑娘,一身火红的装扮,充满积

极向上和对生活的热情。

还有很多小姑娘报名舞蹈表演,逐一展示着自己的小小才艺。而记者也更清楚的看到,小报童们不光报纸卖得好,原来舞蹈也很棒。

换下报童们的统一服装,换上各自的舞蹈服,孩子们以另一种面貌,来向这场暑期活动说一声“再见”。

乖乖牌的小报童李嘉逊也将现场秀魔术绝技。虽说很多魔术都能揭秘,可咱嘉逊宝贝的魔术,考验的可是记忆的真功夫。

周六这场演出,主持人、礼仪小姐、演职人员,全部都是咱们2013年暑期营销秀的小报童们。可以说,这是一场属于小报童们自己的盛典。

本报记者 凌文秀 王瑞超 窦晴

“齐鲁汽车团购团”开始招募啦!

本站目标品牌:东风悦达起亚(聊城北斗店)

团!团!团!齐鲁汽车团购团来了!8月24日下午聊城北斗汽贸东风悦达起亚专营店(开发区转盘向东2公里路北)携手齐鲁晚报第一届大型团购会盛大起航!

炎炎夏日,融化不了车市的寒冷,我们用尽全力,为的是将冰冷的车市解冻!

8月24日下午2点,团购活动将在聊城北斗汽贸东风悦达起亚专营店内开始,届时,东风悦达起亚厂家领导亲临现场,首先由销售顾问向到场客户派发协议保密函,填写意向车型等个人信息,收集交销售经理处。销售经理填写完毕后,一对一发给客户。承诺低于车展价,届时如有差价双倍返还。议价期间,专营店为大家准备丰厚的夏日饮品及水果。凡到

场客户均获赠K5精美相框一个。

活动期间,每半小时对签到客户抽奖3名(礼品为吸尘器、电子称、u盘等),对当日订车客户抽取两名,大奖送出豪华音响各一套。

活动结束后,安排人员对购车的顾客进行一对一的服务,直到车主驾车离开。



团购招募电话:0635—8277092 团购品牌招募电话:18606350148

看车买车再等等
齐鲁车展最优惠

2013齐鲁
聊城秋季汽车展销会
主办:齐鲁晚报 生活日报 协办:齐鲁晚报·今日聊城
咨询电话:18606350148 18606354872

9月5日-8日

聊城体育公园

惊喜,只等你来

